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	Departament de Matemàtiques IES la Pineda
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	A
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	Vectors a l’espai
	

	Referència exàmen: 3a.prova.2n bat a amp.mates. vectors a l'espai.doc


Llegiu bé els enunciats. Si teniu qualsevol dubte, pregunteu-lo en veu alta. Podeu usar calculadora científica no programable. Feu els exercicis en l’ordre que millor us vagi. Mireu-vos bé les opcions que hi ha. Heu de fer l’examen en bolígraf no vermell. Poseu els cognoms i el nom en tots els fulls. si no heu de fer servir el paper, no el malbarateu.

read well all the headings. if you have any doubt, ask it out aloud. you can use a non programmable scientific calculator. solve the exercises in the bes order to you. look welll at all the options. you make not answer in red ink. write your surnames and your name 

in all the sheets.
	Material recomanable per la prova
	Calculadora científica no programable.


Has de respondre les 3 qüestions (2 punts cadascuna) i el problema (4 punts). No pots usar calculadores que permetin d’emmagatzemar o trametre informació.
Reply the three questions and solve one problem. each question deserves 2 points, and the problem, 4 points. You can use calculator, but calculators or other devices can not be used if they bring stored information or  transmit or receive information. 

Qüestions.

1. Donats els vectors <
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a. Troba l’àrea del paral·lelogram determinat per 
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 i per 
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b. Troba l’àrea del triangle determinat per 
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 i per 
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c. Demostra que són una base de V3.

d. Normalitza aquesta base.

e. Troba un vector 
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que faci que <
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> NO sigui una base.

f.  Donat el vector 
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 donat en la base canònica, posar-lo en la base <
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g. Troba un vector que sigui perpendicular als vectors 
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h. Donat el vector 
[image: image18.wmf](

)

6

,

4

,

k

w


i. Hi ha algun valor de k pel qual els tres vectors vagin en la mateixa direcció?

ii. Hi ha algun valor de k que sigui coplanari a 
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2. Donats els vectors  
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.Trobar:

a. Un vector paral·lel a 
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b. Un vector perpendicular a 
[image: image24.wmf]u


c. 
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e. La projecció d’
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sobre 
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f. L’angle que forma 
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Problema.

g. Determina el valor del paràmetre  (  per tal que els vectors  u = ( 1 , 1 , () , v = ( 0 , ( , 1–( ) , w = ( 1 , –2 , ( )  siguin linealment dependents.

h. Per al valor de  (  obtingut, troba una relació de dependència lineal entre els vectors.

i. Donats els punts de l’espai A = ( 2 , –1 , 1 ), B = ( 0 , –1 , 4 ), C = ( 3 , 0 , 2 )  i  D = ( 1 , 0 , 5 ) Demostra que són coplanaris.

j. Un quadrat de l’espai té tres dels seus vèrtexs consecutius situats en els punts de coordenades enteres P = ( 3, –2, 4 ), Q = ( a , –1 , a + 1 ), R = ( 2, –3, 0 ).  Calcula, raonadament, el valor del nombre enter a.

k. Troba el volum del paral·lelepíped determinat per OR, OP, OQ. Troba el seu volum i la seva àrea.
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